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SPEZIFISCHE GESCHWINDIGKEITEN DES

(1) Berechne die Geschwindigkeit, die die Aufstiegsstufe der Mondla
benötigte, um in den Mondorbit zu gelangen
1,619 m/s², Mondradius: 1738 km).
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(2) Berechne die Geschwindigkeit, die das Apollo

dem Gravitationsbereich des 
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RAVITATION UND KEPLER 

 

ESCHWINDIGKEITEN DES E
 

Berechne die Geschwindigkeit, die die Aufstiegsstufe der Mondla
benötigte, um in den Mondorbit zu gelangen (Ortsfaktor auf der Mondoberfläche: 
1,619 m/s², Mondradius: 1738 km). 
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Berechne die Geschwindigkeit, die das Apollo-Raumschiff benötigte, um aus 

dem Gravitationsbereich des Mondes zu kommen. 
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Berechne die Geschwindigkeit, die die Aufstiegsstufe der Mondlandefähre 
(Ortsfaktor auf der Mondoberfläche: 
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